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TISKOVÁ ZPRÁVA, 27.12.2011 

 

Více jak dv ě tisícovky ob čanů se svěřili se svými problémy, radnice d ěkuje 

 

V průběhu listopadu realizovalo Statutární m ěsto České Bud ějovice dotazníkové 

šetření v rámci projektu Rozvojový plán sociálních služ eb.  Tazatelé se v ulicích 

města, ale i v p řilehlých obcích, ptali ob čanů na to, co je trápí, jaké problémy vnímají 

ve svém okolí a zda v ědí, na koho se s problémy obrátit. 

Měsíc listopad byl v Českých Budějovicích ve znamení sbírání dat pro plánování sociálních 

služeb. Dotazníky byly připraveny pro uživatele sociálních služeb, ale také pro širokou 

veřejnost. „Naší snahou bylo do plánování aktivně zapojit co nejvíce občanů, zeptat se jich 

na jejich problémy, ale i zkušenosti se sociálními službami v jejich okolí. Dotazníky vyplnilo 

přes dva tisíce občanů. Několik občanů využilo též možnosti vyplnit dotazník v elektronické 

podobě. My bychom rádi všem zúčastněným touto cestou poděkovali a zároveň popřáli 

mnoho dobrého do nového roku,“ řekl náměstek pro školství a sociální věci, Mgr. Petr 

Podhola a dále dodal: „v tuto chvíli jsou dotazníky vyhodnocovány a vzniká analytická část 

strategického dokumentu, Rozvojového plánu sociálních služeb. Řešením získaných dat a 

informací se budou v příštím roce zabývat pracovní skupiny rozvojového plánování, v kterých 

jsou zastoupeni zástupci města České Budějovice, odborníci z řad poskytovatelů sociálních 

služeb, ale také jejich uživatelů. Na konci roku 2012 bude dokument připraven k veřejnému 

projednávání a připomínkování.“ 

Koordinátorka plánování sociálních služeb, Mgr. Šárka Kovárnová, sdělila: „Veškeré 

informace o procesu plánování a vznikajícím dokumentu jsou uvedeny na webových 

stránkách projektu rpps.c-budejovice.cz. Rozvojový plán sociálních služeb vzniká za finanční 

podpory Evropského sociálního fondu, Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost.“ 
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